
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Franjo i Stjepan 

UTORAK – 7.30 + Novosel Josip i Darko   
 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Skupnjak Slava god. 
 

ČETVRTAK – 7.30 + Skupnjak Barbara god. i ob. Višnjić Mije 
 

PETAK – 7.30 + Magić Dragutin god. Mijo i Josip 
 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 
 

NEDJELJA – SVI SVETI  

  7.30 + župna 

  9.30 + Skupnjak Branko 

11.00+ Lacko Dragica god. Stjepan i Domiter Ivica  

 15.00 - blagoslov groblja! 

Ministranti -  susret u subotu u 17.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00; 

Župni vjeronauk: prvopričesnici - petak u 14.30; firmanici - petak u 15.30. 
 

Sv. Alfons Rodriguez je zaštitnik posljednjeg listopadskog dana. Rodio se 25. 

srpnja 1532. u španjolskom gradu Segoviji kao drugo od jedanaestoro djece 

bogatog trgovca vunom. Kao dječak od 10 godina susreo je isusovca, blaženog 

Petra Fabera, koji ga je pripremio za prvu pričest i snažno utjecao na njegov 

budući život. Sa 14 godina počeo se školovati kod isusovaca, ali mu je iznenada 

umro otac, pa se vratio kući kako bi preuzeo njegov posao. Oženio se s 26 

godina, ali kad je mu je ubrzo umrla supruga i troje djece, odlučio se potpuno 

posvetiti duhovnom životu. Napustio je sve što je posjedovao i pokušao se 

pridružiti Družbi Isusovoj, ali je zbog nedostatka naobrazbe isprva bio odbijen. 

Ipak, primljen je 31. siječnja 1571. u isusovački red kao brat laik u Valenciji, a 

nakon 6 mjeseci poslan je na otok Mallorcu. Bio je čudotvorac i vizionar, mistik 

i asketa, svojim žarkim molitvama ozdravljao je mnoge ljude. Preminuo je 31. 

listopada 1617. u Palmi, a sprovod mu se pretvorio u pravo slavlje, u kojem je uz 

španjolskog potkralja i biskupa Mallorce sudjelovalo mnoštvo građana, od 

plemića i bogataša do siromaha i bolesnika.  

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

listopad, 2015. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

  

30. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VII. Broj 48 (361)     25. listopada 2015. 

 

 

 

Poslanica Hebrejima  

Heb 5, 1-6 
 

Svaki veliki svećenik, 

 od ljudi uzet,  

za ljude se postavlja u odnosu prema Bogu  

da prinosi darove i žrtve za grijehe.  

On može primjereno suosjećati s onima 

 koji su u neznanju i zabludi 

 jer je i sam zaogrnut slabošću. 

 Zato mora i za narod i za sebe  

prinositi okajnice.  

I nitko sam sebi ne prisvaja tu čast,  

nego je prima od Boga, pozvan kao Aron. 

Tako i Krist 

 ne proslavi sam sebe postavši svećenik,  

nego ga proslavi onaj koji mu reče:  

Ti si sin moj, danas te rodih,  

po onome što pak drugdje veli:  

Zauvijek ti si svećenik 

 po redu Melkisedekovu. 
 

 

 

 

 
 

 

Evanđelje 

po Marku 

Mk 10, 46-52 
 

 Učitelju moj, da 

progledam. 
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 OGLEDALO PRAVDE! – KAKO MARIJA 

ODRŽAVA BOŽJU SVETOST? 

Marija je “Speculum Justitiæ“, Ogledalo pravde 

Ovdje prvo moramo razmotriti što se to podrazumijeva pod pravdom, jer riječ 

kako je Crkva koristi nema isto značenje koje nosi u običnom jeziku. 

“Pravda” ne podrazumijeva vrlinu pravednosti, jednakosti ili čestitosti u 

našim ophođenjima, već je to riječ koja označava sve vrline odjednom, 

savršeno, kreposno stanje duše – pravičnost ili moralno savršenstvo, te 

pobliže opisuje ono što se podrazumijeva pod svetost. Stoga, kada se Gospa 

naziva “ogledalo pravde”, to znači da je ona ogledalo svetosti, pravednosti i 

Božje dobrote. 

Zatim, što to znači kad ju nazivamo ogledalo? Ogledalo je površina koja 

odražava, kao što to odražava površina mirne vode ili poliranog čelika. Što to 

Marija odražava? Ona je odražavala našeg Gospodina, a On je 

beskrajna Svetost. Odražavala je njegovu Božansku Svetost, koliko god je to 

jedno živo biće moglo. Stoga, ona je Ogledalo Svetosti, ili, kako kažu 

Litanije, Pravde. 

Kako je počela odražavati Njegovu Svetost? – Tako što je živjela s njim. 

Svaki dan primjećujemo kako ljudi  koji žive s onima koje vole počinju ličiti 

jedni drugima. Kada žive s onima koje ne vole, kao, primjerice, s članovima 

obitelji koji se često svađaju, tada što duže žive zajedno, to različitiji postaju. 

Ali kad se vole, kao muž i žena, kao roditelji i djeca, kao braća s braćom ili 

sestrama, kao prijatelji s prijateljima, tada s vremenom postanu iznenađujuće 

slični. Svi mi to primjećujemo, svjedočimo tome našim vlastitim očima i 

ušima. Oni postaju slični u izražavanju, u boji glasa, u načinu kako hodaju, u 

jeziku kojeg koriste, pa čak i u rukopisu, razmišljanjima, ukusima i 

interesima, bez obzira na stanje njihove duše, što mi ne vidimo, bilo ono 

dobro ili loše. 

Sad uzmite u obzir da je Marija voljela svog Božanskog Sina s neizrecivom 

ljubavlju i da ga je imala samo za sebe trideset godina. Budući da je bila puna 

milosti prije no što ga je začela, zar ne mislite da je morala uživati 

nepojmljivo veliku svetost kada je živjela blizu Bogu trideset godina? – 

svetost anđeoskog zbora koji odražava Božje atribute u punini i s tolikom 

točnošću na koje nas čak nijedan svetac na zemlji, pustinjski otac, niti 

posvećena djevica ne mogu podsjetiti. Tada je ona uistinu Speculum 

Justitiæ, Ogledalo božanskog savršenstva. 

 
 SKUPNE SVETE MISE 

Subota (31.10), sv. Daniel: u 17.00 

+ Videc Branko god. Julijana i Ćiril 

+ Videc Pavao, roditelji i braća 

+ Hren Pavaom Ivan god. i Marija 

+ Špoljarić Josip god.    + Marijanović Marko i Jure 

+ Ribić Mato, Mare i Nikica 

+ Hren Marija god. Petar i Jagica 

+ Kosec Stjepan, Agata i ob. Kosec 

+ Tuđan Ivica, Pozder Marijana(ž) i Tuđan Miljenko 

+ Vincek Ivka i Tomo god. i Novosel Predrag 

+ Horvat Ivan god. i Dragica   

+ Makaj Stjepan, Marija i Ivan 

+ Jerec Anđelka i roditelji Skupnjak 

+ Kobal Ana   

+ Cecelja Mirko  

+ Vincek Stjepan i Ludmila 

+ Antolić Franjo, Višnjić Valent i Franca 

+ Tuđan Valent i Verona i Vugrinec Franca 

+ Tuđan Stjepan i Mišak Katarina 

+ roditelji Mišak i Kosec 

+ Mikulić Josip, Mišak Kata i Valent  

+ Majcen Nikola i Franjica 

+ Mišak Antun, Franjo i Marija 

+ Kobal Antun i Ana 

+ Špicar Mijo god. Horvat Andrija i Klara 

+ Martinec Josip i Katarina 

+ Jagačić Franjica, Vjekoslav, Pavao i Marija 

+ Golubić Marijan i Marcijuš Josip 

+ Vrbanec Ivan i Ana    + Budeš Tadija i ob. 

+ Petrušić Stipo i ob.       + Skupnjak Filip 

+ na čast Svih Svetih      

+ na čast Svim Svetima – za zdravlje  

  
 


